
 

Landmand

Medhjælper/Driftsleder

Rådgiver i landbruget (fagområde)

Elev/Studerende

Firma (Angiv branche og evt. firmanavn)

Landbrugsskole lærer

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

47%

3%

32%

1%

10%

1%

7%

Respondenter

108

6

73

2

23

2

16
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Hvad er du? 
 

Hvad er du?  - Rådgiver i landbruget (fagområde)
planter, ØKOLOGI
Planteavl
Planteavl
Planter
Planteavlskonsulent
frø
Planteavl
Planteavl
Planteavl
Planteavl
planteavl
Planteavl
Planteavl
Planteavl
Planteavl
planteavl
planteavl
planter
Planteavl
plantre
planteavl
frø
planteavl
planter
planteavl
planteavl
planteavl
Planter
Planteavl
Planteavl
Salgsafgrøder
Planteavl
Planteavl
Planteavl
Kvægøkonomi
Planteavl
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frö i sverige
planter
planteavl
planter
Plante
plant
Planteavl
planteavlskonsulent
Planteavl DLBR rådgivning
planteavl
Planteavl
Planteavl
planteavl
planteavl
Planteavl
planter
Planteavl
planteavl
Planteavl
Planteavl
økonomi
Planteavl
planteavl
Frøavl
planteavl
Økologi planteavl
Forsikring
korn og potet
Planter
Plante
Planteavl
Planteavl
Planteavl
planteavl
Planteavl
Planter

Hvad er du?  - Firma (Angiv branche og evt. firmanavn)
Danish Agro
Landbrugsmaskiner
Vestjydsk Agro
DLF Seeds
Erhvervsvinavler - Vinperlen
Kartofler
Grovfoder
Maskinstation
Vandinter Semo hollandsk frøfirma
planteforædling
planteværns branchen
Kemi, BASF
Planteavlsrådgiver
Forædling
Mollerup Mølle
forædling
forædler
ATR Landhandel
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•
•

 

Dagligt Ugenligt Månedligt Sjældnere Aldrig

Jeg kender det ikke

Landmand

Medhjælper/Driftsleder

Rådgiver i landbruget (fagområde)

Elev/Studerende

Firma (Angiv branche og evt. firmanavn)

Landbrugsskole lærer

Andet

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

11 43 7 10 11 18

100

8 81 3 3 3 3

100

9 57 4 13 17

100

33 17 17 33

9 58 5 8 9 12

Respondenter

105

6

72

1

23

1

12

220

DLF
AKKERUP PLANTESKOLE
Centrovice
SEGES
Danishagro

Hvad er du?  - Andet
sekretær
forskare
universitetslærer emeritus
TEST
Kører maskinstation og er landmand
Landbrugsstyrelse
Fritidslandmand og Svinerådgiver
bankansat
landmand og Rådgiver
seges
pensionist
Både Firma og Landmand

Hvor ofte i vækstsæsonen tjekker du oplysningerne i Registreringsnettet?
 

Set fra din stol, hvem skal så foretage registreringerne i Registreringsnettet?
 

Krydset med: Hvad er du?

Krydset med: Hvad er du?



 

Landmanden Konsulenten

Et samarbejde mellem landmanden og konsulenten Ved ikke

Landmand

Medhjælper/Driftsleder

Rådgiver i landbruget (fagområde)

Elev/Studerende

Firma (Angiv branche og evt. firmanavn)

Landbrugsskole lærer

Andet

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

10 32 49 10

67 33

72 25

5 36 41 18

100

13 25 63

5 47 37 10

Respondenter

84

6

69

0

22

1

8

190

 

1 = I ringe grad/slet ikke 2 3 4 5 = I meget høj grad

Landmand

Medhjælper/Driftsleder

Rådgiver i landbruget (fagområde)

Elev/Studerende

Firma (Angiv branche og evt. firmanavn)

Landbrugsskole lærer

Andet

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

8 6 35 42 10

50 50

13 40 44

5 9 50 32 5

100

14 14 29 29 14

5 5 29 39 22

Respondenter

84

6

68

0

22

1

7

188

I hvor høj grad vil du kunne anvende konsulenternes registreringer?
 

I hvor høj grad vil du anvende landmænds registreringer?
 

Krydset med: Hvad er du?

Krydset med: Hvad er du?



 

1 = I ringe grad/slet ikke 2 3 4 5 = I meget høj grad

Landmand

Medhjælper/Driftsleder

Rådgiver i landbruget (fagområde)

Elev/Studerende

Firma (Angiv branche og evt. firmanavn)

Landbrugsskole lærer

Andet

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

13 13 37 31 6

17 67 17

9 35 40 13 3

18 18 36 18 9

100

14 29 29 14 14

12 22 38 22 6

Respondenter

84

6

68

0

22

1

7

188

 

Registreringer Anbefalingerne Begge dele Ved ikke

Landmand

Medhjælper/Driftsleder

Rådgiver i landbruget (fagområde)

Elev/Studerende

Firma (Angiv branche og evt. firmanavn)

Landbrugsskole lærer

Andet

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

10 26 56 8

17 33 50

22 12 65

36 18 32 14

100

29 14 43 14

18 20 56 6

Respondenter

84

6

68

0

22

1

7

188

Bruger du mest registreringer eller anbefalinger om evt. bekæmpelse.
 

Ville du stadig du være interesseret i at benytte Registreringsnettet og dets
varslinger, hvis det kostede penge?
 

Krydset med: Hvad er du?

Krydset med: Hvad er du?



 

Ja Nej Ved ikke

Landmand

Medhjælper/Driftsleder

Rådgiver i landbruget (fagområde)

Elev/Studerende

Firma (Angiv branche og evt. firmanavn)

Landbrugsskole lærer

Andet

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

11 52 37

100

38 15 47

9 45 45

100

17 67 17

21 37 42

Respondenter

84

5

68

0

22

1

6

186
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Hvorfor / hvorfor ikke?
Bruger mine egne registreringer til beslutningerne
Da jeg er økologikonsulent, der det mest af faglig interesse, jeg følger med.
Jeg kigger hyppigere end 1 gang om måneden i sæsonen.
LMO betaler jo nok bare prisen for os konsulenter.. Men hvis jeg var landmand, så nej..
Så skal systemet være mere anvendeligt end i dag.
 
I øvrigt mangler der bedre opsætning af programmet når der skal indberettes. syntes den fungerer underligt
når man arbejder med registreringerne. (Ikke nem at arbejde med programmet)
Jeg vil være interesseret i at bruge registreringsnettet, men jeg har da en overordnet, som også skal være
villig til at betale for det.
jeg er indvolveret i reg.net
Har ikke noget markbrug
DLF har sit eget netværk.
Hvis det koster mere end det gør i forvejen og det er os selv der bl.a. melder ind til registreringsnettet virker
det som en ekstra omkostning vi ikke får noget for.
Vi finder selv sygdommene indenfor vores område og bruger reg.nettet til at se hvordan det er i andre
regioner. Vi betaler allerede for det og det behøves ikke være dyre.
Fordi det mest er en slags forsikring, hvis jeg overser noget!
Et meget vigtigt redskab i rådgivningen
Så laver vi vores eget.
Registreringsnet er for langsomt ved varsel
Så bruger man det skal der anvendes højere dosis !
Det afhænger af prisen.
fordi så kan vi lige så godt købe konsulent timer til at kigge i egne marker
Det er ikke min beslutning. Jeg mener det er væsentligt i vores arbejde som rådgivere. Så må andre beslutte
hvilken rådgivning de vil betale for.
Alt har en pris, men vi er afhængig af valide registreringer, hvis vi fortsat skal kunne levere toprådgivning til
landmændene. Det duer ikke at landmændene laver registreringerne fordi ikke alle landmænd har de
nødvendige kavlifikationer.
Det er en del af et beslutningsgrundlag.
Tager for lang tid
Det kommer da an på hvad det skal koste
På frugt/grønt gør jeg det til dels allerede ved nyhedsbreve.
bruger det som vejledning, de er ikke repræsentative for hele landet og der er for sjældent registreringer f.eks.
havde landmændene læææææænge sået raps om grundet rapsjordlopper inden der blev registreret lopper i
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Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

93%

1%

6%

0%

Respondenter

0

3.129

17

213

0

bakkerne - det er toppen af dårlig rådgivning kun at have tjekket registreringsnettet!!
Nej - fordi det er primært et værktøj der beskriver situationen i en specifik sort i en specifik mark.
 
Marken ved siden af kan være helt anderledes.
Vi kan selv lave registreringer, og vi gør det allerede, også ved registreringer unde betaling for arbejdet.
Det er med til at give overblik.
Det vil som konsulent have værdi at vide, hvad der er fundet rundt i landet, så man er på forkant og ikke
bagkant i forhold til sygdomsudvikling.
De 3 sidste spørgsmål er jeg VRED over i tvinger mig til at mene noget om.! Det med konsulent/landmand/??
Det har jeg virkelig ingen mening om! Det er ikke ok at tvinge en person til at svare på. Hvis det ikke var
SEGES havde jeg valgt ikke at svare. Tænk over det.
Det giver lidt overblik over fx svampesituationen, når man laver nyhedsbreve
Vi laver vores egne registreringer
det kommer selvfølgelig an på prisen!
Alt skal ikke koste penge -
Det kommer an på pris. Jeg ser selv mange marker.
Bekæmpelsen er i vid udstrækning en fællesopgave, hvorfor omkostningerne bør afholdes af fællesskabet.
Beslutningen om brug ved direkte kontering vil afhænge af situaionen: "Ka' det betale sig".
har ingen brug for det
Kommer an på prisen
Det er ikke min afgørelse som konsulent, det kommer vel også an på prisen.
En nyudviklet app til indberetning og præsentation af data, ville nok hjælpe på at skulle betale. I dag er det
ikke særlig nemt at indberette data.
De er for upræcise
Det vil jo afhænge af prisen
fordi det kun er retningsgivende og kan afvige meget i forhold til lokaliteter
og hvor målingerne er i forhold til vores ejendom
vi betaler allerede abonnement
Det kommer an på prisen

Samlet status
 


